

VI Всероссийский конкурс творческих работ «Моя малая Родина»

Сочинение

“Деревня моей мечты”



Автор: Зуев Вячеслав, 17 лет

Тобольский район, п. Сетово

2015г.

У каждого человека есть родина. Родину, как и родителей, не выбирают, она дается нам вместе с рождением и впитывается с детством. Для меня родина – это, прежде всего, место, где я родился, это мои родители, родственники. Родина – это дом и двор, где я провожу счастливое детство, друзья, с кем я играю. Но «малая» родина немыслима без моего любимого поселка Сетово.

Сетово – небольшой многонациональный поселок, похожий на маленькое государство с домами и переплетением улочек и переулков. Он находится в 40 километров от Тобольска. Я очень люблю его и, конечно же, хочу, чтобы он становился все лучше и лучше. Каждый день наша жизнь меняется, должен меняться и облик деревень, в частности, и наш поселок.

Во все времена люди хотели заглянуть в будущее. Я разделил людей на три категории: мечтатели, любопытные и изменяющие будущее. Мечтатели – это те, которые мечтают что-то изменить в окружающем их мире; любопытные – те, которые интересуются чем-либо, но не влияют на события; изменяющие будущее – ученые, профессора, которые открывают новые явления, идеи и влияют на ход вещей. А кто же я?

Я себя отношу к категории мечтателей. Думаю, что мечты появляются у людей тогда, когда им чего-то не хватает и они хотят что-то изменить, но не знают, как. Долго размышляя над вопросом о поселке моей мечты, я решил, что он должен содержать максимум плюсов и минимум минусов.

Если бы я был волшебником, то сделал бы наш поселок красивым, утопающим в зелени и цветах, с широкими улицами, чистыми газонами. В центре поставил бы парк с аттракционами для детей и комнатой отдыха для взрослых. Аттракционы будут работать бесплатно. На окраине села располагался бы спортивный комплекс, который работал бы круглый год. Будет где играть в футбол, и кататься на коньках зимой и летом.



Каждую зиму строили бы ледяной городок, чтобы было, где играть детям. А следил бы и развлекал людей специальный робот, чтобы родители не переживали и могли отдохнуть. Пустил бы трамвайчики, которые довозили бы всех жителей до пункта назначения, конечно, если нужно ехать далеко.

Но, если говорить честно, то мое мнение совпадает с мнением автора стихотворения «Страна без ошибок»

Жил однажды человек,
Беспокойный человек,
Он объездил всю планету,
Все искал по белу свету
Страну Без Ошибок.
Но, увы, надежды зыбки,
Всюду он встречал ошибки:
И на севере, на юге,
В самой маленькой округе –
Везде были ошибки.
Значит, он искал напрасно?
Нет, мы с этим не согласны!
Надо цель другую ставить,
Выбрать путь совсем иной:
Перестать бродить по свету,
Беспокоить всю планету,
А в своей стране исправить.
Все ошибки до одной!

Джанни Родари.

Я очень хочу, чтобы поселок
облагораживался, становился самым
красивым и современным. Улицы –
просторными и чистыми, тротуары



выложены разноцветной плиткой, а вдоль них тянутся аккуратные зеленые газоны. По вечерам весь поселок освещается многочисленными фонарями, и думаю, что в дальнейшем в его украшение будет вкладываться еще больше фантазии. Я словно вижу поселок, состоящий из прозрачных зданий. На всех площадях и в сквериках, перед каждым зданием будут быть чудесные фонтаны, один лучше другого. Струи их будут разноцветными, а вокруг в течение всего дня будет звучать музыка, наполняя поселок соответствующим настроением. Днем это будут веселые, жизнерадостные мелодии, а вечером – спокойные, романтические.

Кроме того, я представляю себе наш поселок утопающим в цветах и деревьях. Ведь природа – это залог чистоты воздуха, радости и вообще всей жизни. Выходные обязательно будут днями отдыха для всех. И люди смогут выбираться на природу: гулять по дорожкам скверов и парков, слушать пение птиц, дышать свежим воздухом. И все это в пределах поселка. В ряду человеческих прикладных наук медицина занимает особое, несравненное место. Поэтому хотелось бы, чтобы ФАП в поселке наполнился хорошим современным оборудованием и специалистами всех возможных медицинских профессий, аптекой. В укреплении здоровья важно не только медицинское обследование, но и туризм. Туризм: интересный, азартный, зовущий. Ведь туризм – это прекрасное и эффективное средство воспитания здорового и закаленного человека.

Я горжусь своим поселком. Гордость нашего поселка – памятник погившим односельчанам, участникам Великой Отечественной войны.

А еще настоящая гордость нашего Сетово – это пенсионеры, отдавшие свои силы на благо родного края, страны, и ветераны, и труженики тыла, рисковавшие жизнью ради нас, ныне живущих в мире и довольствии. Каждый год их становится все меньше и меньше....



Верите ли вы в чудеса? Если да, то правильно делаете. Новая жизнь для нашей небольшой школьной семьи и всего поселка началась 1 сентября 2013 года. В этот день мы переступили порог новой двухэтажной школы. Новая школа – это самое большое чудо в 45-летней истории Сетово.

Хотелось бы, чтобы в поселке появились многоэтажные дома. В нем много домов, а значит и жильцов. Быстро попасть на нужный этаж помогает лифт, который не устает бегать вверх и вниз в любое время дня и ночи. Перед каждым подъездом дома стоят лавочки, на которых обожают сидеть бабушки. Перед домом находится площадка, она детская и спортивная одновременно. Малыши здесь качаются на качелях и играют в песочницах, а ребята постарше облюбовали турники, бревно, лабиринт.

Маленький принц из сказки Сент-Экзюпери говорил: «Мы в ответе за тех, кого приручили», а мне хочется сказать: «Мы в ответе за родной край, в котором живем, за то место, где родились, выросли». Надо посмотреть и сказать: пора действовать! И для начала взять в руки грабли, лопату и убрать мусор во дворе своего дома, школы, работы, посадить цветы – и мир станет чуточку чище и прекраснее. А если это сделает каждый из нас, мы окажемся в сказке. Маленький принц был еще ребенком, но и он понимал, что если не убирать свою планету, она погибнет. Так неужели мы с вами не понимаем того, что не от новых технологий, не от больших спонсорских вливаний зависит наше будущее – оно зависит только от нас с вами!!!

Каждый из нас уже тысячи раз слышал от взрослых выражение: молодежь – это наше будущее. Именно в



наших руках лежит судьба поселка, а значит и наше будущее. Мы не должны подвести тех, кто дал нам эту возможность и должны стараться делать все то, что будет помогать развиваться. Чем сейчас я могу помочь своему поселку... Я могу не мусорить, могу помогать пожилым людям. Могу разбить клумбу рядом с домом, чтобы яркие цветочки радовали глаз, чтобы мой двор был красивым и уютным. Я так хочу, чтобы моя родная Земля приносила радость не только мне, но и всем, всем, кто меня окружает и кому ещё только предстоит познакомиться с этим прекрасным, мною любимым краем — моей маленькой, но дорогой сердцу родиной.

А что могут взрослые люди для своего села, для его дальнейшего процветания? Самые большие надежды, связанные с развитием нашей территории, я все-таки возлагаю на возрождение и развитие сельского хозяйства. Было бы прекрасно, если бы в нашей местности был построен современный агропромышленный комплекс, появились рабочие места (... опять повторять ошибку технократического пути развития?.. пусть лучше на месте полей будут цветущие райские сады, с многообразием растительного и животного мира.

Я уверен, у нас есть возможности и перспективы, чтобы Сетово развивалось, а люди стали жить интереснее и богаче. Только сначала надо заложить в нас, мальчишек и девчонок, любовь к родным местам, уважение традиций и истории наших предков. Для этого в поселке у нас есть любимая школа, где каждый день мы получаем знания и учимся жить достойно, шагая в ногу со временем.



Так же я бы хотел, чтобы у каждого человека было чувство юмора и много доброты и справедливости, чтобы злые и плохие люди изменились в хорошую сторону. Моя мечта, чтобы не было одиноких людей: ни молодых, ни старых. Чтобы все были счастливы. Когда один дарит улыбку другому, в

ответ получит еще больше тепла и нежности. Хотел бы я, чтобы люди любили друг друга.

И моя самая заветная мечта — чтобы все люди на Земле поняли, зачем они здесь, не губили бы ничего, что за такой срок создала природа. Надеюсь, со временем мои мечты сбудутся, и настанет счастливое время!!!

Не смотря на все, я горжусь своим районом, поселком и хочу сюда вернуться. Я думаю, с течением времени все нормализуется, проблем будет меньше, поселок начнет подниматься, улучшиться жизнь людей; как в Америке, будут у всех машины и квартиры; люди будут стремиться разговаривать на родном языке, не стесняясь его; чтить традиции своего народа, района, села. Вот это мое будущее, мой новый поселок Сетово...

Сетово большой тебе человеческий поклон,

Навсегда пускай уйдет отсюда грусть

Пусть всегда здесь будет весело, тепло,

Нежность, радость в глазах жителей твоих,

Разрастайся, мой милый поселок,

Пусть удача и успех, заживут на улочках родных.

Каждое наше маленькое село — это часть большой страны под названием Россия. Если мы будем стремиться, чтобы нам жилось хорошо в своем селе, то будет хорошая жизнь и в стране. А наша Россия милее всех на свете...